

Uvjeti upisa

Pravo upisa na studij imaju pod jednakim uvjetima državljani Bosne i Hercegovine te strani državljani i osobe bez državljanstva trajno nastanjeni u Bosni i Hercegovini. Strani državljani moraju prije upisa nostrificirati svoje svjedodžbe iz srednjih škola u nadležnom ministarstvu.

Uvjeti za upis i kriteriji za izbor između prijavljenih kandidata objavljuju se u natječaju za upis za svaku akademsku godinu.

Pravo pristupa na razredbeni ispit imaju sve osobe koje su uspješno završile četverogodišnju srednju školu.

Razredbeni postupak temelji se na vrednovanju uspjeha iz srednje škole, te na vrednovanju uspjeha na razredbenom ispitu. Pristupnik može na razredbenom postupku steći najviše 1000 bodova, i to: na temelju uspjeha u srednjem obrazovanju najviše 400 bodova, a na temelju provjere znanja na razredbenom ispitu najviše 600 bodova.

Vrednovanje uspjeha u srednjoj školi u okviru razredbenog postupka utvrđuje se na sljedeći način:

Prosjeku ocjena općeg uspjeha pojedinih razreda i mature pomnoženom sa 50 (pedeset) pribraja se prosjek ocjena relevantnih predmeta iz trećeg i četvrtog razreda (ako ih nije slušao u trećem i četvrtom razredu, tada iz prva dva razreda) srednjeg obrazovanja pomnožen s 30 (trideset). Tako dobiven broj zaokružuje se na cjelobrojnu vrijednost.

Pravo upisa ostvaruju pristupnici, koji su svojim rezultatom na razredbenom postupku izborili prvenstvo unutar broja pristupnika određenog upisnim kvotama (na dvopredmetnom studiju to se odnosi na oba studija).

Kandidati moraju ostvariti najmanje 70% bodova od ukupnog broja bodova da bi mogli steći status studenta uz potporu Ministarstva.

Pristupnici strani državljani ne mogu se prijaviti na razredbeni postupak na Fakultetu prirodoslovnomatematičkih i odgojnih znanosti Sveučilišta u Mostaru u statusu redovitih uz potporu Ministarstva.

- Na razredbenom ispitu za Studij kineziologije plivanje je eliminatorno, ukoliko student ne zadovolji na plivanju, gubi pravo pristupa polaganju ostalim elementima razredbenog ispita.
- Ukoliko pristupnik na razredbenom ispitu na Studiju glazbene umjetnosti ne zadovolji Solfeggio neće moći upisati studij u statusu redovito uz potporu ministarstva.
- Pravo upisa na instrumentalne smjerove i smjer Solo pjevanje steći će oni pristupnici koji na razredbenom postupku postignu minimalno 90 bodova iz sviranja glavnog instrumenta, odnosno solo pjevanja.

Pristupnici koji ostvare pravo upisa, a ne upiše se u vrijeme predviđeno za upis gube pravo upisa.

Pristupnici koji nisu stekli pravo upisa, mogu se ponovo natjecati u II. razredbenom postupku na svim studijima za koje se raspisuje Natječaj.

Pristupnici koji su se prijavili na razredbeni postupak, a nisu pristupili ispitu nemaju pravo na povrat novca.

Pristupnici koji ne steknu pravo upisa dužni su podignuti svoje dokumente najkasnije u roku od dva mjeseca.